

妻子曾经的一心一意 丈夫现在的不离不弃

“这个家谁都不可以缺席”

阅读提示

丈夫把能借的地方都借了个遍,能卖的也都卖了,妻子本来要吃的5种药,现在也只吃最重要的2种,可还是因为拮据,时不时要停药。不能正常服药,她全身抽搐,疼得满头大汗,受不了的时候就“呜啊,呜啊”地哭出来。



我要妈妈



□ 帮办记者 林子靖 文/图

努力工作的丈夫、善解人意的妻子、活泼可爱的女儿……可一场突如其来的车祸,让一个原本幸福的家庭面临崩溃。前前后后的治疗已经花了100多万元,而后续的治疗、护理和复健还需要一大笔费用。丈夫说:“我一定不会放弃我的妻子,经过这么多困难我们才有了一个家,这个家谁都不可以缺席。”

一场车祸打破了平凡小家的幸福

“妈妈,你听到我说的话了吗?”8岁的小婷(化名)正在病床前呼唤着妈妈。看着女儿,叶利海心里很不是滋味。自从妻子出事后,女儿就变得十分敏感。每次遇到有人对她大声说话,她就大哭起来,边哭边喊,“妈妈,我要妈妈,只有妈妈不会凶我”。

叶利海是景宁九龙乡半岭村人,6岁时父母离异,他从此跟着父亲生活。由于家庭贫困,早早就出门打工了。24岁时,父亲去世了,从此他便是“一个人”了。

到江苏打工,他认识了现在的妻子蔡荣香。“那时候她父母不肯让女儿嫁给我,把她锁在家里,甚至连户口本都藏起来了。可是荣香一心一意要跟着我,最后她父母也没有办法只好同意了。”回想起当初,叶利海露出淡淡的微笑。

这个困难的 家庭需要好心人的帮助

2016年8月25日,蔡荣香骑着电瓶车回家,经过绿谷大道飞雨路时,被一辆大货车撞倒拖了好长一段路。法院判定货车司机全责。

蔡荣香的情况非常严重,被诊断为缺血缺氧性脑病,全身多处骨折,擦伤严重。在市中心医院治疗了17天,因为控制不住病情,转到了杭州武警医院。在杭州治疗了一个月后,蔡荣香睁开了眼睛,叶利海当场哭了出来。

又过了4个月,蔡荣香渐渐有了一些意识。“看到她好转我就放心了,总会一天天好起来的。”看到希望后,叶利海开始四处筹钱。

大货车司机一开始赔了9万多元,还需要赔偿140多万元。叶利海一直都在讨钱,但对方一直说没钱。妻子的病情又不能拖延。

在杭州武警医院治疗了一年多,加上之前在市中心的医院治疗费用,叶利海已经花了近70万元。最后,实在承受不住的叶利海只能将妻子转回丽水的医院继续治疗。

叶利海的妻子对家里的长辈非常孝敬,时常去看望叶利海的母亲,还帮忙照顾景宁老家71岁高龄的大伯。大伯腿有残疾不能工作,无儿无女靠低保过日子,每年过年过节蔡荣香总会记着回去看望大伯,给他带礼物,帮他烧饭。

后来,两个人都来到丽水,叶利海在家具店里送货,蔡荣香则在水阁一家制笔厂上班,两个人的生活慢慢稳定下来。2012年,女儿出生了。

“我们再熬两年就好了,生活会越来越好的。”蔡荣香常常这样对叶利海说。

因为叶利海吃苦耐劳、踏实肯干,店里的老师傅非常看重他。一天下班后,老师傅拍着叶利海的肩膀说:“只要你继续肯学肯干,下个月就给你涨工资!”然而,万万没想到,意外先来了。

因为要照顾妻子,叶利海只能是出去打零工赚钱。但微薄的收入根本无法支撑妻子的医疗费用。能借的都借了,家里值钱的东西也卖完了。因为手头拮据,妻子原本要吃的5种药,迫不得已停了3种,只吃最重要的2种,但仍然会因为钱不够,时不时要停一段时间的药。不能正常服药,妻子就会全身抽搐,疼得满头大汗,到最后受不了的时候就“呜啊,呜啊”地哭出来。

前前后后的治疗,叶利海已经花了100多万元,而根据医生介绍,后续的治疗、护理和复健还需要一大笔费用,并要视蔡荣香的状况而定。“我一定不会放弃我的妻子,经过这么多困难我们才有了一个家,这个家谁都不可以缺席。”叶利海告诉记者,就连领低保过日子的大伯也拿出了全部积蓄8000多元给蔡荣香治病,自己又怎能放弃妻子呢。

热心的读者朋友,如果你愿意帮助这个困难的家庭,可以联系叶利海,他的电话是15314880815,中国邮政储蓄银行账户6217993300041325488。

八旬大爷把荒地变花园 1500株玫瑰等你购买

每株只需5元,现在正是栽培好时机

□ 记者 吕恺

本报讯 在市区近郊有五亩田地,每个时期都有不同的花争相盛开着,有百合、月桂、牡丹、芍药、剑兰、菊花……而种这些花的人,竟是一位83岁的大爷。晚报曾在去年报道过这位老人邀请大家去赏花的故事。昨天,这位大爷来到报社,他说,今年花园里有很多玫瑰花,爱花的市民可以去他那里购买。

这位种花大爷叫周永良,退休前是丽水学院的一位校车司机,退休后他开始喜欢上了花草。起先,周大爷只在自家的花坛种些花,渐渐地他越种越“迷”,三年前,他在开发区的桐岭岗向承包土地的老板弄来了一块荒地。之后,周大爷从山东、河南、湖南等地买来花种子,开始了种花之路。

“我的玫瑰种子是从河南那边买过来的,目前丽水市场上比较少见,市民见的也不多,因而前来购买的人很少。我在市场也没有摊位,不知道怎么卖。”周大爷介绍,为此他想到了晚报。去年,他种的百合花经晚报一报道,前来观赏的人络绎不绝。现在他求助晚报,让更多的人知道他家有玫瑰花卖。

“我这个玫瑰花不仅可以观赏,还可以食用、药用,现卖5元一株,基本上每株有5朵花。”周永良介绍,他种的玫瑰花不但在高、粗、花蕾数量等方面超出正常范围很多,就连每片花瓣也比正常的大,泡茶的口感很不错。

周永良说,花种在开发区的桐岭岗,他家在白云街道,相距还是比较远的。自己年纪大了,管理玫瑰花也有些力不从心,而现在正是玫瑰花栽培的最佳时间,他希望喜欢玫瑰花的市民可到他那购买。除了有1500株玫瑰花外,周大爷还种有少量的剑兰、草牡丹、白勺花、百合花。

如果读者朋友们想购买周大爷的玫瑰花,可以直接跟他联系,周永良电话:15990433667。

